

Resum de la reunió de la Taula del projecte "Futur Ca n'Anglada 2030"

Núm.: 2/ 2019
Data: 19 de març de 2019
Horari: 18:00 hores
Lloc: Centre Cívic Montserrat Roig

Hi assisteixen:	
Gracia García Matute	Presidenta
Miquel Sámper	Representant del GM PDeCAT
Jordi García Moreno	Representant del GM PPC
Placido Lordán Gubianes	Representant del GM PSC
Òscar Monterde Mateo	Representant del GM TeC
Pau Cónsola Parraga	Representant del GM ERC-MES
Marc Medina Mañas	Representant del GM CUP
Josep Rodríguez Montserrat	Representant de l'Espai Grup de Colònies Ca n'Anglada
Josep Maria Martínez Sáez	Representant de l'entitat Centre Parroquial Sant Cristòfor
Manuel Medina Lombardo	Representant de l'AVV Ca n'Anglada
Susana Pérez Redondo	Representant de l'AVV Per la Millora de Ca n'Anglada
Laura Pulido Flores	Representant de l'escola Ramon Pont
Lucia Linuesa Junquero	Representant de l'Àrea 3 (Serveis Socials)
Albert Planell Sauri	Representant d'alcaldia
Membres excusats:	
Andrés Zamora	Representant de l'Associació d'Afectats per l'Esponjament
Marc Moreno Manjón	Representant de l'escola Ramon Pont
Alfonsa Redondo Asensio	Representant de l'AVV Per la Millora de Ca n'Anglada
Membres absents:	
Juan Trujillo Zamora	Representant de l'entitat Club Petanca Unión Ca n'Anglada
Josep Robert Mercadé	Representant de l'Associació de Gent Gran dem Ca n'Anglada
Eunice Muniesa	Representant del Col·lectiu de Dones de Ca n'Anglada
Josep Ruiz Rodríguez	Representant de l'Associació de Gent Gran del D2
Hamid Azaroual	Representant de l'Associació Cultural Musulmana
També assisteixen:	
Miquel Pérez Almunia	Director del Servei d'Activitats Econòmiques
M. Dolors Megias Jiménez	Directora del Servei d'Ocupació i Formació
Roser Ortega Aldea	Coordinadora Districte 2
Joan Jiménez Montes	Secretari

Ordre del dia:

1. Presentació i aprovació, si s'escau, dels projectes a prioritzar.
2. Presentació de les Bases de funcionament de la Taula

Acords:

1. S'autoritza començar a desenvolupar els 7 projectes presentats per les entitats i pels serveis tècnics municipals mitjançant els grups de treball.
2. S'acorda fer un grup de treball per desenvolupar el document de les Bases de funcionament de la Taula. Els membres de la Taula treballaran prèviament les possibles propostes per tal d'agilitzar la reunió del citat grup de treball.
3. La Taula dona el vist-i-plau al calendari de les primeres reunions:
 - 27 de març - Grup de treball del projecte Mercat il·legal
 - 28 de març – Grup de treball del projecte Retirada d'antenes i objectes
 - 2 d'abril – Grup de treball del projecte Casa d'oficis i servei municipal
 - 4 d'abril – Grup de treball del projecte Esplai al carrer
 - 9 d'abril – Formació Portal Participa

Observacions / Incidències:

El Senyor Pedro, de l'AVV Ca n'Anglada, sol·licita permís a la Taula per gravar en vídeo la sessió per a ús de l'AVV Ca n'Anglada. Cap membre de la taula posa impediment.

No havent-hi més temes a tractar es dona per finalitzada la reunió a les 19:45 hores de la qual, com a secretària, estenc aquest document resum amb el vistiplau de la Presidenta.

Joan Jiménez Montes
Secretari de la Taula del projecte Futur Ca Anglada 2030